

Ф. И. О. автора	Бендер Александра Олеговна N ^o 25:6+
Дата рождения	10.12.2004
Место жительства	г. Сургут, Ул. Рабочая, д.31-34
Контактный телефон	31-32-71
Название сказки	«Рождественское приключение»
Сведения об организации	МБОУ лицей №3, 5А класс
Ф. И. О. педагога	Теребенина Ирина Николаевна
Контактный телефон педагога	89825189723

Рождественское приключение

Жил-был в далеком лесу человек со своей женой и двумя сыновьями.

Старший сын его был как никто умен, средний сын его был как никто силен. Родился у них третий сын. Не был он, как старший брат умен, не был он, как средний брат, силен. Назвали мальчика Унху. Был наделен он добродушием, мог найти общий язык с кем угодно. За это братья его не любили.

Долго он пытался заслужить признание своих братьев, да все впустую. Они говорили ему, чтобы он учился ремеслам и меньше обращал внимания на других. Не слушался Унху, продолжал делать добрые дела и совершать благородные поступки.

Был в оленьем стаде его отца один олень, который любил мальчика и был ему как няня. Однажды спросил Унху у оленя:

- Как сделать так, чтоб братья меня полюбили?
- Скоро сочельник, вот и спросишь у рождественской звезды.

Пошел Унху домой. Спрашивает он братьев за ужином:

- Как найти рождественскую звезду?

Братья ему отвечают:

- Вот поди к Снежному королю, он тебе скажет.

Послушался он и, когда все уснули, собрал себе еды на три дня и пошел глубже в лес.

Шел первый день и забрел далеко-далеко. Нет рядом с ним ни теплого чума, ни матери, ни отца, ни оленя. Плохо стало Унху, загрустил он.

Идет второй день, забрел он в самые горы. Услышал он чей-то голос, пошел он на него, и увидел рождественскую звезду.

- Что ты здесь делаешь? – спросила она его.
- Ищу Снежного короля, – ответил мальчик.

- Зачем же тебе снежный король? – опять спросила его звезда. - Он живет далеко-далеко на севере в хрустальном замке.

- Разузнать, где же прячется рождественская звезда.

Она указала пальцем на самую большую гору, и сказала:

- Она прячется там, – и исчезла.

Шел Унху третий день до огромной горы, измучался, и, наконец, пришел туда. Увидел он такую картину. Сидит в пещере та самая звезда возле костра. Посмотрела на мальчика, и говорит:

- Проходи, присаживайся.

Унху вошел в пещеру и сел рядом со звездой. Тут она его спрашивает:

- Знаю я, зачем ты пожаловал. Пока не могу я ответить на твой вопрос, дождись ты завтрашнего дня, ложись спать.

Проснулся наутро Унху, а звезда ему говорит:

- Ступай-ка в лес, да набери еловых веток.

Сходил Унху в лес и принес звезде ветки.

- Молодец, Унху. Сегодня Рождество, и могу я исполнить твои желания. Так чего же ты желаешь: шкур зверей, огромное стадо оленей, или, может, ты хочешь себе большие сани?

- Нет, я хочу лишь одного. Я хочу, чтоб братья меня любили.

- Ты выполнял все мои приказы, столько бродил по зимнему лесу, и теперь хочешь лишь одного? Иди домой, мальчик, твои родители ищут тебя.

Попрощались они как старые друзья, и пошел он домой. Также долго шел Унху домой, как и добирался до горы. Пришел он домой, а там сидят его братья, мать и отец. Они уж давно думали, что мальчик замерз в лесу. Принялись его обнимать, целовать. Рассказал он о своих приключениях, да братья только засмеялись, но в душе они стали уважать своего маленького братца за то, что он так сильно стремился к своей цели и наконец, достиг ее.

